



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Agroekologie

Student: Morávková Veronika

Studijní obor: Agroekologie

Název diplomové práce: Prověrka funkčnosti jednotlivých prvků ÚSES v oblasti Sokolovské pánve a návaznost na okolní krajinu

Vedoucí diplomové práce Doc.RNDr. Emilie Pecharová, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly formulovány v návaznosti na výzkumné projekty řešené na pracovišti.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Data obtížněji dostupná.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Využití některých zdrojových dat (zejména rukopisných podkladů) bylo nepochybně náročné i z pohledu jazykového zpracování.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Práce je vynikající syntézou dostupných podkladů, je součástí vstupní studie projektu NPV2.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce bude využita pro další řešení projektu NPV2.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak vidí autorka perspektivu vývoje a rozvoje oblastí po těžbě hnědého uhlí?

Otázka 2: Je sledování a vyhodnocování historických struktur krajiny (paměti krajiny) využitelné pro obnovu funkcí krajiny po ukončení těžby?

Datum: 16. 05. 2008

Podpis vedoucího diplomové práce: